



| Nr/§ | Innehåll/Dagordning | Ansvarig/ föredragande | Åtgärd/ verkställande |
|---|----------------------------------|--|--------------------------|
| 135 | Mötets öppnande | LL | |
| 136 | Dagordning | LL | |
| 137 | Justering av protokoll S 06-8 | | LL, MG |
| 138 | Val av sekreterare | | MG |
| 139 | Ekonomi | | |
| | a) fastställande av bokslut | CE, MG | |
| | b) budget 2007 | | |
| | c) budget 2008 | | |
| 140 | Årsmöte och verksamhetskonferens | LL, MG | MG |
| 141 | Rapporter | | |
| | a) Challenge Bernadotte | LL, CE | |
| | b) tackbrev från Roch | LL, PP | |
| | c) landslagsledningen | PP | |
| 142 | Internationella frågor | PP | |
| 143 | Representation RIM | LL | LL, KW |
| 144 | SOK:s årsmöte | MG | LL, PP |
| 145 | FIE-domare | MG | HA/KW |
| 146 | Nästa möte | | |
| 147 | Mötets avslutande | LL | |
| Närvarande: | | | |
| | Lars Liljegen, ordförande | (LL) | |
| | Per Palmström, v ordf | (PP) | |
| | Christian Edling, skattmästare | (CE) | |
| | Gunnar Jonsberg, ledamot | (GJ) | |
| | Kerstin Warvsten, ledamot | (KW) | |
| | Carin Wiberg, ledamot | (CW) | |
| | Helle Andersen, suppleant | (HA) | |
| | Monica Gårdström, adjungerad | (MG) | |
| Förhindrade: | | | |
| | Max Hellström, ledamot | (MH) | |
| | Kerstin Levin, ledamot | (KL) | |
| | Peråke Wiberg, ledamot | (PW) | |
| | Martin Hugosson, suppleant | (HN) | |
| Justeras: | | Vid protokollet: | |
|  | |  | |
| Lars Liljegen Ordf | | Monica Gårdström Skr | |

§ 135 Mötets öppnande

Ordföranden förklarade telefonmötet öppnat och hälsade alla välkomna.

§ 136 Dagordning

Dagordningen fastställdes.

§ 137 Justering av protokoll S 06-8

Protokollet justerades utan anmärkning.

§ 138 Val av sekreterare

MG utsågs till sekreterare.

§ 139 Ekonomi

a) fastställande av bokslut

CE föredrog den utskickade årsredovisningen för 2006. Resultatet blev bättre än budgeterat p g a lägre personalkostnader i och med sportchefens friår och projektanställning av Joakim Holmström där projektet bär lönekostnaden. Beslöts att fastställa den framlagda årsredovisningen och årets resultat +193.794 kronor.

b) budget 2007

CE föredrog det utsända budgetförslaget. Beslöts att justera en rubrik och därefter antogs budgetförslaget.

c) budget 2008

CE föredrog det utsända budgetförslaget. Beslöts att anta budgetförslaget.

§ 140 Årsmöte och verksamhetskonferens

Det utsända förslaget till verksamhetsberättelse och plan gicks igenom och kompletterades. Beslöts

att MG ombesörjer tryck och utskick av handlingarna efter kompletteringar.

att planera verksamhetskonferensen vid ett telefonmöte den 10 april 2007 kl 21.00

§ 141 Rapporter

a) Challenge Bernadotte

LL rapporterade om mycket väl genomförda tävlingar.

b) tackbrev från Roch

I samband med Challenge Bernadotte har den internationella presidenten, René Roch, sänt tackbrev till Lars Liljegren och Per Palmström, samt överlämnat en gåva till SvFF.

c) landslagsledningen

PP rapporterade kort om aktuella frågor. Glädjande är att arbetet med den kravanalys som SOK kräver nu är på gång. På torsdag hålls ett första möte med SOK i ärendet. De som arbetar med kravanalysen är Göran Flodström, Peter Vanky, Robert Dingl, Ninni Eglén-Kysela och Pawel Mancevics (GoFK).

§ 142 Internationella frågor

PP rapporterade om positiva möten med President Roch och att Pierre Thullberg representerar SvFF vid generalförsamlingen i Turkiet (tidigare beslutat), PP berättade vidare om oklarheter som kvarstår kring de nya nordiska statuterna.

§ 143 Representation RIM

RF- och SOK-stämman genomförs den 11-13 maj i Örebro. Beslöts

att LL representerar vid RF-stämman och KW vid SISU.

§ 144 SOK:s årsmöte

SOK:s årsmöte äger rum den 19 april kl 18.00 i Stockholm. Beslöts

att LL och PP representerar SvFF.

§ 145 FIE-domare

MG meddelade att Göran Flodström föreslår överväga att sända in en ansökan om att i första hand få arrangera en FIE-examination i värja under kommande höst p g a bristen på FIE-domare. Detta är dock ej budgeterat. Frågan bordlades.

§ 146 Nästa möte

Nästa möte blir ett telefonmöte den 10 april kl 21.00

§ 147 Mötets avslutande

Ordföranden förklarade mötet avslutat.